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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO DEPARTAMENTO DE 1 

CIÊNCIAS BIOLÓGICAS - DCB DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO. 2 

 3 

Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e catorze, nesta cidade de Diadema, 4 

na Unidade José Alencar sito à Rua São Nicolau, 210 - 5º andar, no anfiteatro, às dez horas e 5 

vinte e cinco minutos, reuniram-se ordinariamente os membros do Conselho do Departamento 6 

de Ciências Biológicas da Universidade Federal de São Paulo - UNIFESP Campus Diadema, 7 

sob a presidência da Profa. Ileana Gabriela Sánchez Rubió. Havendo quórum com a presença 8 

de oito membros do Conselho do Departamento: Profa. Dra. Aline A. Cavalari Corete, Profa. 9 

Dra. Juliana Gardenalli Freitas, Profa. Dra. Renata C. Pascon, Prof. Dra. Marcelo A. Vallim,  10 

Profa. Dra. Suzan P. Vasconcellos, a técnica Daiana Rodrigues da Silva, a discente Milena 11 

Trevisan Pelegrina, a referida chefe do DCB e demais participantes, conforme livro ata. 12 

Ordem do dia: 1) Aprovação da ata de 27/03/2014; 2) Apresentação do novo formulário de 13 

concurso; 3) Troca de representante dos professores adjuntos; A professora Ileana explicou 14 

que a professora Suzete enviou carta ao DCB, explicando que não poderia participar das 15 

reuniões de departamento neste semestre. Por este motivo, solicitou que a professora Renata 16 

C. Pascon se tornasse a titular na representação e a professora Suzete passasse a ser a suplente 17 

no conselho do departamento. A professora Renata Pascon solicitou à secretaria do 18 

departamento que levantasse a data do mandato do representante dos professores adjuntos no 19 

DCB. 4) Transferência de setor - Prof. José Eduardo (Profa. Paula Midori); A professora 20 

Aline explicou o histórico da solicitação feita pelo professo José Eduardo e observou que os 21 

setores estão cientes e de acordo com a transferência. O professor Marcelo observou que este 22 

tipo de decisão precisa ser sempre acordada entre os setores. Por último, a professora Aline 23 

questionou se o professor que muda de setor leva a disciplina que leciona também e que isso 24 

necessita ser regulamentado. A professora Ileana informou que a transferência de professores 25 

será discutida em outro momento, de modo a regulamentar este tipo de pedido e solicita aos 26 

chefes de setores que consultem os docentes para saber a opinião de todos sobre o referido 27 

tema. O professor Marcelo Vallim solicitou ao conselho que os assuntos decididos nas 28 

reuniões não sejam rediscutidos sem necessidade, pois todos os docentes são convidados a 29 

participar da reunião e as decisões da ordem do dia estão registradas em ata. Por último, a 30 

professora Ileana observou que como este item (de regulamentação de transferências entre 31 

setores) não estava como ordem do dia, sugeriu que os setores fossem consultados para depois 32 

incluir na pauta de outra reunião do DCB. 5) Reserva Técnica Departamental – FAPESP – 33 

2014; A professora Renata observou  que a Reserva Técnica Departamental deve tentar 34 

contemplar aquilo que os pesquisadores não conseguem por meio de seus projetos. 6) 35 

Informes Gerais: • Informes do DCB: A professora Ileana informou que o grupo do 36 

PdInfra está elaborando um documento, que precisa ser mais trabalhado. O DCB foi o 37 

departamento que mandou as informações mais completas. A professora acrescentou um 38 

espaço para creche, pois não havia sido mencionado e observou que ainda há tempo para 39 

encaminhar novos pedidos, mas precisam informar os espaços. 7) INCLUSÃO: Alteração na 40 

representação do DCB na Câmara Técnica de Extensão. A professora Ileana explicou que a 41 

professora Karin A. Simon encaminhou carta ao DCB, solicitando a troca de titularidade da 42 

representação do Departamento de Ciências Biológicas na Câmara Técnica de Extensão, que 43 

atualmente tem a professora Karin como titular. Tendo em vista o acúmulo de funções da 44 

referida professora, ela solicitou que a professora Patrícia M. B. Fávaro seja a titular na 45 

representação. A inclusão deste item foi aprovada pelo conselho do DCB.  8) INCLUSÃO: 46 

Pedido de vínculo ao DCB – Profa. Dra. Ana Paula Zampieri Silva de Pietri (substituta). A 47 
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inclusão deste item foi aprovada pelo conselho do DCB. DECISÃO: 1) Ata aprovada por 48 

unanimidade. 2) Não houve decisão, mas apenas apresentação e esclarecimentos sobre o novo 49 

formulário de concurso. 3) Pedido de troca de representante adjunto aprovado por 50 

unanimidade. 4) Aprovado, porém o conselho do DCB vai rediscutir o assunto de 51 

transferência de professores entre setores de modo a regulamentar este tipo de pedido para 52 

não tratar outros casos sempre como exceção. 5) As demandas para a Reserva Técnica 53 

Departamental 2014 serão definidas na próxima reunião do DCB, em maio/2014. 6) Não 54 

houve decisão, apenas informes. 7) Alteração na representação aprovada por unanimidade. 8) 55 

Pedido de vínculo aprovado por unanimidade.  OBSERVAÇÃO: Nada mais havendo a tratar 56 

e estando todos de acordo, a Profa. Ileana agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião 57 

às doze horas e trinta minutos. Para constar, eu Daiana Rodrigues da Silva, secretária do 58 

Departamento de Ciências Biológicas, lavrei a presente ata que foi lida e aprovada pelos 59 

membros do Conselho do DCB. 60 


